
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 316-04-1/2016

  12 июля 2016 года                                                       
                                                                                                    

Комиссия Рязанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства (далее - Комиссия) в составе: < > с участием
представителей ответчика ПАО «РЭСК» < >, представителя заинтересованного
лица ПАО «МРСК Центра и Приволжья» < >, без участия представителя
заинтересованного лица ООО УК «Управдом» (уведомлен должным образом), 
рассмотрев дело № 316-04-1/2016 по признакам нарушения ПАО «РЭСК» < >  части
1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»
(далее – Закон о защите конкуренции), в части ущемления интересов других
хозяйствующих субъектов, а также неопределенного круга потребителей,
установила:

            Вследствие задолженности по оплате электрической энергии со стороны
ООО УК «Управдом» < >, ПАО «РЭСК» в течение 2015-2016 годов вводило полный
режим ограничения потребления электрической энергии на некоторые
артезианские скважины. В результате для жителей  с. Надеино, с. Терехово с.
Ирицы, с. Березово , с. Юшта, с.Санское. с. Занино-Починки  Шиловского
муниципального района полностью была прекращена поставка холодной воды.
Полное прекращение поставки электроэнергии ресурсоснабжающей
организацией и, как следствие, лишение  ООО УК «Управдом» осуществлять
подачу холодной воды  жителям  сел, привело к нарушению прав добросовестных
абонентов на получение соответствующих коммунальных услуг.

Представитель ООО УК «Управдом» отсутствовал на заседании Комиссии,
письменные пояснения и иные документы, запрошенные Определением о
назначении дела №316-04-1/2016 о нарушении антимонопольного
законодательства к рассмотрению от 23.06.2016 в адрес Рязанского УФАС России
не представлял.

Заслушав доводы ответчика и его ходатайство об отложении рассмотрения дела
в связи с отсутствием представителя ООО УК «Управдом», Комиссия приняла
решение ходатайство ПАО «РЭСК» удовлетворить.

В связи с ходатайством ПАО «РЭСК», а также  необходимостью получения
дополнительных доказательств для принятия решения и в соответствии с пунктами
2, 5 части 1 и частью 5 статьи 47 Закона о защите конкуренции Комиссия
определила:

1. Отложить рассмотрение дела № 316-04-1/2016.

2. Назначить рассмотрение дела № 316-04-1/2016 на 26.07.2016 в 14 час. 00 мин.

3. На основании части 1 статьи 25, части 15 статьи 44, части 5 статьи 45
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» представить
в срок до 22.07.2016  следующие заверенные в установленном порядке документы
и материалы:



- ООО  УК «Управдом» < >:

1.Количество потребителей,  которые получают воду из артезианских скважин с.
Надеино, с. Терехово с. Ирицы, с. Березово , с. Юшта, с.Санское. с. Занино-Починки 
Шиловского муниципального района Рязанской области.

2.Величину начисления платы за потребление холодной воды жителям сел, на
которых вводились  ограничения режима потребления электроэнергии в 2015 году
и в 1 квартале 2016 года.

3.Величину поступления оплаты за потребление холодной воды жителями сел, на
которых вводились  ограничения режима потребления электроэнергии в 2015 году
и в 1 квартале 2016 года.

4.Количество абонентов с. Надеино, с. Терехово с. Ирицы, с. Березово,           с.
Юшта, с. Санское. с. Занино-Починки, и количество абонентов этих сел, не
имеющих задолженности по услуге водоснабжения по состоянию на 01.04.2015, на
07.12.2015, на 10.02.2016, на 16.03.2016, на 07.04.2016, на 18.05.2016.

4. Предупредить ООО УК «Управдом»  об административной ответственности за
непредставление или несвоевременное представление в федеральный
антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации),
предусмотренных антимонопольным законодательством Российской Федерации, в
том числе непредставление сведений (информации) по требованию указанных
органов, а равно представление в федеральный антимонопольный орган, его
территориальный орган заведомо недостоверных сведений (информации), влечет
наложение административного штрафа в соответствии с частью 5 статьи 19.8
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Явка ответчика по делу и заявителя или их представителей (с доверенностью на
участие в рассмотрении дела) обязательна.
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